De Tijdtikker
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1. Hoe ziet een st-diagram eruit van een eenparige beweging?
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2. Hoe denk je dat een st-diagram eruit zal zien van een versnelde beweging?
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3. In de bijlage staat een kopie een tijdtikkerstrook. Hier ga je een tabel maken. Dit doe je als
volgt:

* Je meet de afstand van punt O tot punt O, zet dit in een tabel
¢ Je meet de afstand van punt 0 tot punt 1, zet dit in een tabel
® Je meet de afstand van punt O tot punt 2, zet dit in een tabel
e Enzovoort )

De tijd tussen twee punten is 0,02 seconden.
* De tabel staat verderop, deze hoef je dus nu alleen maar in te vullen

4. Van de tabel ga je nu een grafiek maken. Op de horizontale as komt de tijd, op de verticale as
de afstand. Deze maak je op het grafiekpapier dat verderop staat.
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5. Watis de afstand tussen het eerste en laatste punt?
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6. Welke tijd is er voorbij gegaan tussen het eerste en laatste punt?
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7. Wat is de gemiddelde snelheid?
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8. Wat is de beginsnelheid? :
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9. Wat is dan de eindsnelheid?
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10. Bereken de versnelling
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